Sztuczna inteligencja 1 programowanie logiczne — tutorial 2

Zadl. Rozwaz nastepujacy zbior klauzul S:
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Sprawdz przy pomocy tablicy prawdy, czy zbior S jest sprzecznos$cig (unsatisfable). Nastepnie
rozwaz zbidr S; powstaty przez wyrzucenie z S klauzuli drugiej. Czy r lub ~r jest konsekwencja
zbioru S;.

Zad2. Rozwaz zbior klauzul S={p,q«—;«<p.q}. Czy S jest sprzecznoscia?

Zad3. Odgadnij wyrazenie logiczne P, zdefiniowane ponizszg tablicg prawdy:
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W jaki sposob zaprezentowac P przy uzyciu operacji zdefiniowanych w algebrze Boole’a. Ile jest
wszystkich funkcji logicznych dwdch zmiennych, 3 zmiennych, a ile jednej zmiennej opisujacych to
wyrazenie. Wyraz Py, P, P3 za pomoca operacji ~,A,V. :
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Zad4. Czy mozemy przeksztatci¢ nastgpujaca forme¢ zdaniowa:
a) ~(aV(bA~c))
b) (anb)v(chd)
c) aAb
d) aVv(bAc)

na zbior klauzul (elementow postaci Ay, Ay, ... ,Ax—B1, By, ... ,Bp).

Zad5. Znajdz domkniecie rezolucyjne S* dla nastepujacego zbioru klauzul S={p—q,r;r;q}.



